



Corrigendum: Finland 2023

Issued: 16 May 2023

Link to report: <https://www.iea.org/reports/finland-2023>

On **page 44** replace in-text reference to “(Table 3.1)” with reference to “(Table 2.1)”.

On **page 85** replace in-text reference to “(Table 5.1)” with reference to “(Table 4.1)”.

On **page 88** replace in-text reference to “(Table 5.2)” with reference to “(Table 4.2)”.

On **page 92** replace in-text reference to “(Figure 4.7)” with reference to “(Figure 4.6)”.